

பத்திரிகைச்செய்தி

ஆசிரியர் தேர்வு வாரியம் மூலம் அரசின் வழிகாட்டுதல்களின்படி ஆசிரியர் தகுதித்தேர்வு தாள்-I மற்றும் தாள்-II முறையே 29.04.2017 மற்றும் 30.04.2017 ஆகிய நாட்களில் நடைபெற உள்ளது. இதற்கான விண்ணப்பங்கள் புதுக்கோட்டை மாவட்டத்தில், முதன்மைக் கல்வி அலுவலரால் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள கீழ்க்காணும் மையங்களில் 06.03.2017 முதல் 22.03.2017 வரையுள்ள நாட்களில் (ஞாயிற்றுக்கிழமை தவிர) காலை 09.00 மணி முதல் மாலை 05.00 மணி வரை விற்பனை செய்யப்பட உள்ளன. விற்பனை மையங்கள் தொடர்பாக, மாவட்ட வாரியான விவரங்கள் ஆசிரியர் தேர்வு வாரிய இணையதளத்திலும் காணலாம். ஒரு விண்ணப்பக் கட்டணம் ரூ.50/-ஐ தொகையாக அளித்து விண்ணப்பதினை விற்பனை மையங்களில் பெற்றுக் கொள்ளலாம். ஒரு நபருக்கு ஒரு விண்ணப்பம் மட்டுமே வழங்கப்படும். தாள்-ஐ மற்றும் தாள்-ஐஐ ஆகிய இரு தேர்வுகளை எழுத விரும்பும் விண்ணப்பதாரர் தனித்தனியான விண்ணப்பங்களில் விண்ணப்பிக்க வேண்டும் என கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்கள்.

வ.எண்	விண்ணப்பம் விற்பனை செய்யப்படும் இடங்கள்
1	அரசு உயர்நிலைப் பள்ளி, காந்திநகர், புதுக்கோட்டை.
2	நகராட்சி உயர்நிலைப் பள்ளி, இராஜகோபாலபுரம், புதுக்கோட்டை மாவட்டம்.
3	சமஸ்கிருத வித்யாலயா ஓரியண்டல் உயர்நிலைப் பள்ளி, புதுக்கோட்டை மாவட்டம்.
4	அரசு உயர்நிலைப் பள்ளி, திருநல்லூர், புதுக்கோட்டை மாவட்டம்.
5	அரசு உயர்நிலைப் பள்ளி, ராஜாளிப்பட்டி, புதுக்கோட்டை மாவட்டம்.
6	அரசு உயர்நிலைப் பள்ளி, மதியநல்லூர், புதுக்கோட்டை மாவட்டம்.
7	அரசு (ம) உயர்நிலைப் பள்ளி, இலுப்பூர், புதுக்கோட்டை மாவட்டம்.
8	அரசு உயர்நிலைப் பள்ளி, குளத்தூர், புதுக்கோட்டை மாவட்டம்.
9	அரசு உயர்நிலைப் பள்ளி, தெம்மாவூர், புதுக்கோட்டை மாவட்டம்.
10	அரசு உயர்நிலைப் பள்ளி, கோமாபுரம், புதுக்கோட்டை மாவட்டம்.
11	அரசு உயர்நிலைப் பள்ளி, வேலாடிப்பட்டி, புதுக்கோட்டை மாவட்டம்.
12	நாராயணன் செட்டியார் உயர்நிலைப் பள்ளி, கொப்பனாப்பட்டி
13	அரசு உயர்நிலைப் பள்ளி, திருக்களம்பூர், புதுக்கோட்டை மாவட்டம்.
14	அரசு உயர்நிலைப் பள்ளி, லெம்பலக்குடி, புதுக்கோட்டை மாவட்டம்.
15	அரசு உயர்நிலைப் பள்ளி, துலையனூர், புதுக்கோட்டை மாவட்டம்.
16	அலி ஜைனம் ஜமா அத் ஓரியண்டல் மேல்நிலைப் பள்ளி, அறந்தாங்கி, புதுக்கோட்டை மாவட்டம்.
17	அரசு உயர்நிலைப் பள்ளி, மேலப்பட்டு, புதுக்கோட்டை மாவட்டம்.
18	செயின்ட் ஜோஸப் மெட்ரிக் உயர்நிலைப் பள்ளி, ஆவுடையார்கோவில், புதுக்கோட்டை மாவட்டம்.
19	அரசு உயர்நிலைப் பள்ளி, பொன்பேத்தி, புதுக்கோட்டை மாவட்டம்.
20	அரசு மேல்நிலைப் பள்ளி, கட்டுமாவடி, புதுக்கோட்டை மாவட்டம்.
21	அரசு உயர்நிலைப் பள்ளி, ஜெகதாப்பட்டிணம், புதுக்கோட்டை மாவட்டம்.
22	அரசு உயர்நிலைப் பள்ளி, ஒத்தைப்புளிக் குடியிருப்பு, புதுக்கோட்டை மாவட்டம்.
23	அரசு உயர்நிலைப் பள்ளி, மிரட்டுநிலை, புதுக்கோட்டை மாவட்டம்.
24	அரசு உயர்நிலைப் பள்ளி, எஸ்.குளவாய்ப்பட்டி, புதுக்கோட்டை மாவட்டம்.
25	அரசு (ம) மேல்நிலைப் பள்ளி, கொத்தமங்கலம், புதுக்கோட்டை மாவட்டம்.
26	அரசு உயர்நிலைப் பள்ளி, பல்லவராயன்பத்தை, புதுக்கோட்டை மாவட்டம்.
27	அரசு உயர்நிலைப் பள்ளி, அம்புக்கோவில், புதுக்கோட்டை மாவட்டம்.

பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் புதுக்கோட்டை மாவட்டத்தில், முதன்மைக் கல்வி அலுவலரால் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள கீழ்க்காணும் மையங்களில் 06.03.2017 முதல் 23.03.2017 வரையுள்ள நாட்களில் காலை 09.00 மணி முதல் மாலை 05.00 மணி வரை (ஞாயிற்றுக்கிழமை தவிர) திரும்ப பெறப்படும். விண்ணப்பங்கள் வாங்கப்பட்ட மாவட்டங்களிலேயே திரும்ப அளிக்க வேண்டும் என்ற கட்டாயம் இல்லை. ஒரு மாவட்டத்தில் விண்ணப்பம் பெறப்பட்டிருப்பினும் மற்றொரு மாவட்டத்தில் பூர்த்தி செய்த விண்ணப்பத்தினை அளிக்கலாம்.

வ.எண்	பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் திரும்ப பெறப்படும் இடங்கள்
1	அரசு உயர் துவக்கப் பள்ளி, புதுக்கோட்டை.
2	ஐடியல் மெட்ரிக் மேல்நிலைப் பள்ளி, அறந்தாங்கி, புதுக்கோட்டை மாவட்டம்.

மேற்காணும் தகவலை புதுக்கோட்டை மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் திரு.ச.கணேஷ், இ.ஆ.ப., அவர்கள் தெரிவித்துள்ளார்.

செய்தி வெளியீடு: செய்தி மக்கள் தொடர்பு அலுவலர், புதுக்கோட்டை.

